

**Előterjesztés
a Képviselő-testület részére
a 2024. évi kőbányai nyári táborokról szóló tájékoztatóról**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontja értelmében a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladat többek között a gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások biztosítása.

A személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások közül a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 15. § (2) bekezdés b) pontja szerinti gyermekek napközbeni ellátását a nyári időszakban Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) a nyári napközis táborok szervezésével biztosítja. A térítési díjakról, az igénybe vehető kedvezményekről a nevelési-oktatási intézményekben biztosított gyermekétkeztetés igénybevételének módjáról és a térítési díjak mértékéről szóló 26/2011. (IX. 1.) önkormányzati rendelet rendelkezik.

Az Önkormányzat és a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Kőrösi Kft.) által megkötött közművelődési megállapodás rögzíti a nyári napközis tábor működtetését, valamint az üdülők – balatonlellei nyári tábor, balatonalmádi üdülő – üzemeltetését. A Kőrösi Kft. alapító okiratában a társaság tevékenységi körei között is szerepel a gyermekek napközbeni ellátása, valamint üdülési, egyéb átmeneti szálláshely-szolgáltatás.

A Kőrösi Kft. által megküldött, a nyári táboroztatásról szóló tájékoztató az előterjesztés 1. melléklete. A tájékoztató felsorolja a 2024. évben szervezett táborokat:

- Kőbányai Tekergők – napközis tábor,
- Kőbányai Komplex Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény napközis tábora (a továbbiakban: EGYMI napközis tábor),
- Balatonlellei Nyári Tábor,
- szaktáborok a Kőrösi Kőbányai Kulturális Központban és a KÖSZI-ben: karate táborok, Gordon Talpraesett Tinik Tábor, Marcipán Fitness Tábor, Aztabanda Színjátzó Drámatábor, Fazekas Szakkör Tábor, Sajtjukac Élmény- és Fejlesztőtáborok, Világjáró Tábor,
- szaktáborok az Újhegyi Közösségi Házban: angol nyelvi tábor, hittan napközis tábor, művészeti alkotótábor, hipp-hopp tánc-tábor.

A tájékoztató a Kőbányai Tekergők napközis táborral kapcsolatban bemutatja az átlagos gyermeklétszámot, a megvalósult programokat, az étkeztetést. Tájékoztat a felmerülő üzemeltetési, valamint a megfelelő létszámú pedagógus biztosításával kapcsolatos nehézségekről, valamint a tábor kiadásairól és az étkezési bevételről.

Az EGYMI napközis tábor ez évben 25 fő speciális igényű gyermek és 10 fő pedagógus részvételével zajlott 2024. július 1-je és 26-a között.

A Balatonlellel Nyári Táborról szóló tájékoztató bemutatja a tábor megkezdése előtti feladatokat, rávilágít a Kőrösi Kft. előtt álló, megoldandó nagyobb problémára, a sportpályák burkolatjavítására. Részletesen leírja a táborok időpontjait, az azokon résztvevő gyermekek létszámát és az alkalmazott pedagógusok számát, továbbá felhívja a figyelmet a folyamatos felújítás, megújítás szükségességére.

A szakmai tájékoztató bemutatja továbbá az egyes táborok tematikáját, a résztvevők számát, valamint a bevételek alakulását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztató megtárgyalására.

Budapest, 2024. szeptember „12.”



Radványi Gábor

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:



Dr. Szabó Krisztián
jegyző

Kálmánné Szabó Judit
osztályvezető
részére

Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Polgármesteri Hivatal
Humánszolgáltatási Főosztály
Köznevelési és Civilkapcsolati Osztály

Tárgy: tábori értékelés

Ikt. szám:

K-22/2024

A Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ tevékenységi rendszerében kiemelt szerepe van a kőbányai gyerekeknek szervezett szabadidős programoknak, melyek a nyári időszakban hagyományosan három különböző tábor típusban valósul meg. 2024-ben ezt az előző évekhez képest rövidebb időszakban tudtuk megszervezni a hosszabb tanév miatt. Így a napközis tábor 7 hetes volt, míg a balatonlellei tábor esetében, hogy ne kelljen turnust lemondani egy nappal rövidültek a táborozás időtartama.

Kőbányai Tekergők napközis tábora

A tábor telephelye: Janikovszky Éva Általános Iskola, X. Kápolna tér 4.

Táborvezetők: Bálint Klára (I. és II. turnus), Horváth Ádám (III. turnus), Dezse László (IV. és V. turnus) és Gál Judit (VI. és VII. turnus)

A Napközis Tábor az idei évben is hetente **átlag 137** gyermek számára jelentett folyamatos szünidei programot.

A tábor pár éve bevezetett és bevált rendszerét, kereteit 2024-re is tovább vittük, így július 3-án egy ünnepélyes és nagyszabású tábornyitóval, zászlókitűzéssel, indulóval vette kezdetét a „Kőbányai Tekergők” napközis tábora. A megnyitót egy fergeteges habpartyval tettük emlékezetessé a gyerekek számára.

A táboroztatás során továbbra is nagy hangsúlyt helyeztünk a külső helyszínekre, kulturális, szórakoztató és sport programokra, amelyekhez a táborozóknak folyamatosan el kellett hagyniuk a telephelyet, – csökkentve így azt az időt, amit a gyerekeknek a Janikovszky Iskola lebetonozott, poros, forró, zöld felülettől mentes, árnyéknélküli udvarán kellett tölteniük.

A teljesség igénye nélkül csoportjaink az idén megfordultak **múzeumokban** (Helytörténeti Múzeum, MTV látogatóközpont, Tűzoltó Múzeum, Rendőrségi Múzeum, Mentő Múzeum, Pénz Múzeum, Mese Múzeum, Bélyeg Múzeum, Vendéglátóipari Múzeum, és a Közlekedési Múzeum több telephelyén – ez utóbbival a helyi partnerséget is erősíteni kívántuk), **gyárakban** (Porcelángyár, nyomda, dobozgyár, papírcsőgyár), **kerületi partnerintézményeknél** (Bringaréna, Újhegyi Strand, Kertvárosi Tanyaudvar), **ligetekben, parkokban, játszótéren** kerületen belül s kívül, továbbá sok helyben szervezett, vagy a Kőrösibe kihelyezett **sorversenyen, sportprogramon, akadályversenyen, kézműves foglalkozáson, társasjáték délutánon, közös filmvetítésen** vettek részt. Egy különleges programunk is akadt, melynek keretében a tábor ellátogatható a Groupamába, és egy teljes vezetéssel bejárhattuk minden zegét-zugát. Köszönet érte Radványi Gábor alpolgármester úrnak, és természetesen jövőre is számítunk a segítségére.

A programok változatosságát indokolja, hogy a gyerekek közül jelentős a száma azoknak, akik a tábor teljes idejében velünk vannak, a nyár jórészét velünk töltik. Meglepően sok az olyan gyerek is, aki már akár „túlkorosnak” is mondható a táborozók között, de az általános iskolai helyzete lehetővé teszi,

szociális körülményei pedig kimondottan indokolják is, hogy a nyarat a táborban töltse. Ők ugyan más pedagógiai hozzáállást igényelnek, mint a tábori nagytábor, de összességében véve elmondható, hogy ezek a korosabb gyerekek is nagyon szeretnek a táborban lenni, és számukra is hasznosak, érdekesek, sokszor tanulságosak a programokon részt venni.

Ezért is tartjuk fontosnak, hogy a Napközis Tábor valamennyi programja az idén is mind ingyenes volt, és a résztvevőknek - az eddigi gyakorlatnak megfelelően - csak az étkezés térítési díját kellett megfizetni, mely étkezési díjak megfelelnek az iskolai év közbeni díjaknak. Így a táborban sokan továbbra is térítésmentesen, vagy 50 százalékos kedvezménnyel vettek részt. Ez jól mutatja, milyen sok rászoruló, hátrányos helyzetű gyerek vesz részt a táborozásban, s ha ehhez még hozzávesszük, hogy 11 gyermek a tábor hat turnusa alatt végig a napköziben volt, akkor nyilvánvaló a fokozott felelősségünk a tábor körülményeinek és programjainak megszervezését illetően.

A tábor üzemeltetésekor sajnos néhány korábbról már ismert nehézséggel az idén is szembe kellett néznünk. Egyrészt nagyon nehézkes az iskola, nagy gond az épület tábori időszakban jelentkező műszaki, karbantartási munkáinak elvégzése.. Ha ebben az időszakban jelentkezik valamilyen, az üzemeltetést gátló probléma, a Tankerület elérése (mint üzemeltető) nehézkes, és – sajnos – eredménytelen. Az iskolaudvarba esőzések nyomán jelentkező csapadékvíz elvezetése továbbra sem megoldott, de a tábor által szinte egyedüli helyszíneként használt betonudvar focikapui is balesetveszélyesek voltak, a játszótér egy része pedig szintén balesetveszély miatt volt elkerítve. Másrészt a tábor által használt területek takarítása az idei évben sem volt zökkenőmentes. A tavaly bevezetett rendszer szerint valamennyi kerületi iskola technikai személyzete váltotta volna egymást, de sajnos ez sok esetben nem működött.

Véleményünk szerint indokolt lenne a nyári időszakra is egy gondnok alkalmazása, aki a tábor által használt udvarrészt és bútorokat, játékokat karbantartja, letakarítja, fellocsolja, a tábort nyitja-zárja. Természetesen ezt az egy főt külön megbízással a Kőrösi fizetne, de ebben az iskola segítségét kérnénk, hogy az az egy fő az intézményből kerüljön megbízásra. Az idei évben ezt részben ellátta **Pinkovits Jenő**, akit mind a munkája, mind a hozzáállása miatt ki szeretnénk kiemelni. Az általunk kívánt gondnoki munka hiánya miatt a tábori nyitás-zárás hihetetlenül kaotikus volt, és ezért is kell mindenképpen olyan személy, aki ismeri az épületet és a helyi riasztórendszert, nem pedig a hétről hétre egymást váltó táborvezetők végzik ezt a munkát.

Idén sem volt könnyű megfelelő létszámú táboroztató pedagógust biztosítani a turnusok mellé, de a tapasztalatunk az volt, hogy a pedagógusok, programszervezők, táborvezetők elhivatottan és áldozatkészen végezték a munkájukat. A pedagógusok áldozatkész munkája és a fokozottan nehéz körülmények (nyári 40 fokok, sok külső programra való kiutazás) indokolják, hogy napidíjukat az előző évekhez hasonlóan folyamatos emeljük.

A tábori berendezéseket illetően a következő évre szükségesnek gondoljuk egy ún. táskatartó ládák vagy polcok beszerzését, amibe/amire a gyerekek altáboronként elpakolhatják a cuccaikat – ezek ugyanis jelenleg a porban hevernek itt-ott.

Továbbra is javasoljuk megfontolni, hogy nem találánk-e a tábornak a Janikovszky Éva Általános Iskolánál megfelelőbb elhelyezést.

Idén is örömmel tapasztaltuk, hogy folyamatos azoknak a középiskolás diákoknak a jelenléte, akik a táborban szeretnék a kötelező 50 órás közösségi szolgálatukat letölteni - részben vagy egészben. Jelenlétük segítség a pedagógusok számára. 2024-ben összesen 15 diák végzett hosszabb-rövidebb ideig közösségi szolgálatot a táborban.

Az étkeztetést az idei évben is a Kórház és Menza . Kft. biztosította. „Gyermek nem maradt a táborban éhesen”, és az ételek mennyiségét és minőségét illetően valamennyi táborvezető pozitív visszajelzést adott a turnusok végeztével. Szeretnénk javasolni, hogy a következő évtől, az iskolai büfé a táborozás ideje alatt NE, vagy CSAK KORLÁTOZOTT IDŐBEN működhessen.

Az, hogy a tábor a 2024-es évben is zavartalanul működött, annak a kb. 50 fő elhivatott táboroztatónak, gazdasági ügyintézőnek és programszervezőnek köszönhető, akik az idén is helyt álltak, hogy a Napközis Tábori szolgáltatást a 2024-es évben is biztosítani tudja a Kőbányai Önkormányzat.

A napközis táborban résztvevők száma 2024 nyarán

Iskola megnevezése	Táborozók száma						
	1.hét	2.hét	3.hét	4.hét	5.hét	6.hét	7.hét
Bárka	0	5	5	3	5	5	5
Bem	7	8	6	8	6	8	7
Éltes	9	12	12	13	10	8	8
Fekete	18	21	20	11	13	9	14
Harmat	14	13	6	9	6	10	8
Janikovszky	22	25	13	9	18	11	8
Kada	11	11	7	9	6	4	6
Keresztury	11	14	15	10	9	11	6
Kertvárosi	1	1	3	3	0	3	2
Komplex	1	1	1	1	1	1	1
Széchenyi	8	6	6	5	5	5	2
Szent László	20	31	28	23	36	29	25
Szervátiusz	9	12	12	10	11	9	6
Csukás István	2	3	2	2	3	1	2
Egyéb, vendég	10	8	8	12	13	12	9
Összesen:	143	171	144	128	142	126	109

RÉSZTVEVŐK SZÁMA ÉS MEGOSZLÁSA, KEDVEZMÉNYES TÁBOROZÓK SZÁMA

Összesen 324 fő gyermek regisztrált és táborozott a 7 héten mindösszesen (kedvezményes és nem kedvezményes mindösszesen).

Résztvevők hetenként:

2024. 07. 01-05	1.hét	143 fő
2024. 07. 08-12	2.hét	171 fő
2024. 07.15-19	3.hét	144 fő
2024. 07.22-26	4.hét	128 fő
2024. 07. 29-08.02	5.hét	142 fő
2024.08.05-09	6.hét	126 fő
2024.08.12-16	7.hét	109 fő

Heti nem kedvezményes táborozó összesen:

233 fő

2024. 07. 01-05	1.hét	99 fő
2024. 07. 08-12	2.hét	110 fő
2024. 07.15-19	3.hét	92 fő
2024. 07.22-26	4.hét	88 fő
2024. 07. 29-08.02	5.hét	106 fő
2024.08.05-09	6.hét	87 fő
2024.08.12-16	7.hét	67 fő

100% kedvezményben részesült, rendszeres gyermekvédelmi támogatásként: 21 fő

2024. 07. 01-05	1.hét	11 fő
2024. 07. 08-12	2.hét	16 fő
2024. 07.15-19	3.hét	16 fő
2024. 07.22-26	4.hét	11 fő
2024. 07. 29-08.02	5.hét	12 fő

2024.08.05-09	6.hét	12 fő
2024.08.12-16	7.hét	12 fő

100% kedvezményben részesült, mint nevelésbe vett gyermek:

2 fő

2024. 07. 01-05	1.hét	2 fő
2024. 07. 08-12	2.hét	0 fő
2024. 07.15-19	3.hét	2 fő
2024. 07.22-26.	4.hét	2 fő
2024. 07. 29-08.02.	5.hét	2 fő
2024.08.05-09	6.hét	2 fő
2024.08.12-16	7.hét	2 fő

50% kedvezményben részesült, mint tartós beteg (saját jogon):

36 fő

2024. 07. 01-05	1.hét	13 fő
2024. 07. 08-12	2.hét	24 fő
2024. 07.15-19	3.hét	24 fő
2024. 07.22-26.	4.hét	19 fő
2024. 07. 29-08.02.	5.hét	15 fő
2024.08.05-09	6.hét	15 fő
2024.08.12-16	7.hét	16 fő

50% kedvezményben részesült, 3 vagy több gyermekes család tagjaként:

32 fő

2024. 07. 01-05	1.hét	18 fő
2024. 07. 08-12	2.hét	21 fő
2024. 07.15-19	3.hét	10 fő
2024. 07.22-26.	4.hét	8 fő
2024. 07. 29-08.02.	5.hét	7 fő
2024.08.05-09	6.hét	10 fő
2024.08.12-16	7.hét	12 fő

Étkezett napok száma az összes gyermek (nem kedvezményes+támogatott) esetében, a megjelenések alapján összesen: 3872/turnus/7hét.

Étkezett napok száma a 100% kedvezményben részesült gyermekek esetében, a megjelenések alapján összesen: 333/turnus/7hét.

Étkezett napok száma az 50% kedvezményben részesült gyermekek esetében, a megjelenések alapján összesen: 848/turnus/7hét.

Nyári napközis tábor dologi és beruházási költségei 2024. nyarán

Nyári napközis tábor		
ssz.	Megnevezés	Összeg (Ft)
1.	Egyszerűsített foglalkoztatás költsége	
	munkabér	5 438 700
	járulék	955 800
	Egyszerűsített foglalkoztatás összesen	6 394 500
2.	Megbízási szerződés költségei	
	megbízási díjak	560 805
	szociális hozzájárulási adó	40 988
	Megbízási szerződés összesen	601 793
Nyári napközis tábor költsége összesen		6 996 293

Napközis tábor dologi kiadásai és bevételei 2024				
KIADÁSOK				
Megnevezés		Nettó	ÁFA	Bruttó
Étkezési kiadások		6 050 457	1 633 623	7 684 080
Dologi kiadások		807 841	198 809	1 006 650
ebből	gyógyszer	87 763	4 388	92 151
	egyéb szakmai anyag	221 719	59 864	281 583
	reklám költség	37 300	10 071	47 371
	tisztítószer	147 790	39 903	187 693
	egyéb üzemeltetési anyagok	23 928	6 460	30 388
	előadások, zenés műsorok	0	0	0
	egyéb szakmai kiadások	720 078	194 421	914 499
KIADÁSOK ÖSSZESEN		6 858 298	1 832 432	8 690 730
BEVÉTELEK				
Megnevezés		Nettó	ÁFA	Bruttó
Étkezési bevételek		1 815 081	490 071	2 305 152

Kőbányai Komplex Óvoda, Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény (EGYMI) napközis tábor

A gyerekek nyári napközis ellátását, mint szociális feladat, továbbra is önkormányzat látja el, melyet Kőbánya kiemelten támogat. Így tesz a speciális ellátást igénylő gyerekek esetében is. Ahhoz, hogy ez valóban magas szinten valósuljon meg csak is azokkal a szakemberekkel lehet véghez vinni akik erre specializálódtak. Ezt Kőbányán az EGYMI képes megvalósítani. A tábor működési feltételeit a Kőbányai Önkormányzat biztosítja a Kőrösön keresztül. Ez egy rugalmas jól működő kooperáció amit az elmúlt két év is bizonyított, hiszen ezt a speciális feladatot csak így lehet színvonalasan ellátni. A tábor idén július 1-26-ig működött 25 fő részvételével. A program lebonyolításában résztvevő 10 pedagógusnak bruttó 1.769.500 Ft-ot fizettünk ki, mely járulékokkal együtt 1.976.532 Ft-ba került az Önkormányzatnak. A szülők külön köszönték a Kőbányai Önkormányzatnak és a Kelet-Pesti Tankerületi Központnak a napközis tábori lehetőséget.

Balatonlellel Nyári Tábor

Balatonlellel táborunk a Kőbányai Önkormányzat által biztosított támogatásnak köszönhetően a nyári időszakban a kőbányai gyerekek kedvezményesen vehetik igénybe. A Kőrösi mint gazdasági társaság fontosnak tartja a tábor költséghatékony üzemeltetését ezért a kedvezményes turnusok mellett piaci alapon működtetjük a tábort a tavaszi, őszi időszakban az erdei iskolákon keresztül ill. az augusztus második felét is elsősorban a kőbányai kötődésű civil szervezetek és golya táborokkal.

A tábor előkészítése során idén kifestettük az összes faházat, megjavítottuk az előző évben elhasználódott szúnyoghálókat, záratokat. A nyitás előtt rendszeresen igen szigorú ellenőrzést tart a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Közegészségügyi Hatósága. Idén is talált hiányosságokat, amit azonnal lehetett orvosolni azt megtettük. Egy jelentős hiányosságot nem tudtunk pótolni, ez a sportpályák burkolatának javítása. Ezt szeretnénk a jövő évi költségvetésbe betervezni. Az erre vonatkozó terveket , árajánlatokat már begyűjtöttük.

2024. nyarán résztvevők létszáma:

A tábort szervező	időpont	a tábor jellege	létszám
Kőbányáért Egyesület	június 22-28	sport	75
Kocsis Sándor Sportközpont	jún.29-júl.05	sport	103
Kada Mihály Általános Iskola	július 06-12	kézműves	114
Szent László Ált.Isk.	július 13-19	szabadidős	131
Bem,Fekete Ált. Isk.	július 20-26	iskolai-tánc	107
Tájoló Műhely	júl.27-aug.03	dráma	84
H.88 Ált. Isk.	aug.05-09	kórus	27
Testvérvárosi tábor	aug.05-11	környezetvédelem	65
Sasok Egyesület	aug.12-18	edző	97
Nagycsaládosok	aug.19-25	családi	20
Zrínyi Gimnázium	aug 26-29	gólya	126

949

A balatonlellei tábor kedvezményes turnusaiban 557 kőbányai gyermek táborozott. Több év kihagyása után ebben az évben sikerült újra megrendezni a Testvérvárosi táborunkat 5 testvérváros diákjainak részvételével, melyet „hazai” részről a Zrínyi Miklós Gimnázium diákjai egészítették ki. A 65 fő a gazdag szabadidős programok mellett az adott ország egy-egy környezetvédelemhez kapcsolódó projekttel ismerkedhettek meg, mondhattak véleményt, tehettek javaslatot továbbfejlesztésükre.

A nyár folyamán 42 fő kőbányai pedagógust alkalmaztunk megbízási ill. vállalkozói szerződéssel (11.860 ill. 16000 Ft napi díjjal) akiknek összesen 2.826.600 Ft megbízási díjat fizettünk ki. A vállalkozói szerződéssel foglalkoztatott táboroztatóknak 759.520 Ft fizettünk ki a nyár folyamán. Ezeket az összegeket az önkormányzat biztosította költségvetésünkben ezzel is csökkentve a szülők táboroztatási költségeit. A táboroztatók napi díját a napközis táborhoz hasonlóan jövőre is emelni szükséges.

A tábor költségeinek csökkentése érdekében továbbra is fontos cél a szállásdíj bevételek növelése. Augusztus hónapban a különböző, de Kőbányához kötődő civil szervezetek, egyesületek a Kőbányai nagycsaládosok által igénybe vett tábori szolgáltatásokból 5.253.300 Ft bevételre tettünk szert.

A balatonlellei táborunkra fokozott igény jelentkezik. Ahhoz, hogy versenyképesek legyünk ezen a piacon fontosak lennének azoknak a felújításoknak és beszerzéseknek a megvalósítása amit évek óta jeleztünk. (az utolsó fel nem újított faház cseréje, a bútorzat folyamatos cseréje, a sportpályák felújítása, játszótér kialakítása, a központi épület a konyhával és az ebédlővel együtt történő felújítása) Javasoljuk, hogy ezt jövőre a sportpályák és esetleg a járdák felújításával kezdjük el.

Szaktáborok a Kőrösiben, KÖSZI-ben és Újhegyen

A Kőrösi az előző nyarakhoz hasonlóan idén is sok izgalmas programot tartalmazó un. **szaktáborokat** bonyolított le három helyszínen.. Ezeket a táborokat kifejezetten piaci alapon

szervezzük, itt a résztvevők a teljes árat fizetik. A színvonalas sokszínű szaktábort sokan vették idén is igénybe ami bevételhez juttatta a Kőrösit. Ennek a táboroztatási formának nem titkolt célja a bevételeink növelése. Tanuszodánk felújítása miatt idén az úszó szaktáborunkat nem tudtuk megtartani..

KARATE TÁBOROK

Év közben rendszeresen edzésre járó gyermekeink vesznek részt nagy részben a négyhetes turnusú nyári karate táborainkban.

Az első héten a legkisebbek (óvodás, kisiskolás korú), a második héten a haladó (11-17 éves) gyermekek, a harmadik héten pedig „vegyes” korosztályú és tanulófokozatú gyerekek vettek részt, ők testvérükkel, barátaikkal jöttek, illetve ebben a csoportban teljesen kezdő gyerekek is voltak „karate kóstolgot” címen. Reméljük, őket viszontlátjuk az évközi edzéseken.

A negyedik hét az alapozó táborunk, itt a válogatott keret tagjai, illetve az aktív versenyzőink vettek részt speciális versenyfelkészítő edzéseken.

Az első három hétben a karate edzéseken kívül sok kézműves foglalkozás, az egészséges táplálkozással és életvitellel kapcsolatos foglalkozások, olvasásnépszerűsítő programok (a táborvezetőknek könyvtáros végzettségük is van), és csapatépítő játékok is a program részét képezték.

A közösségi nevelést kiemelten fontosnak tartjuk, példamutatással, konfliktuskezelési programmal, és gyakorlatokkal, érzékenyítéssel segítjük a gyerekek társas kapcsolatainak alakulását. Ebben az ifi korosztályú karatékáink is segítségünkre vannak, általában 3-4 fő minden héten aktívan részt vesz a táborokban.

Nagy örömünkre gyerekektől, szülőktől nagyon jó visszajelzéseket kapunk, ennek köszönhető, hogy évek óta 40 körüli létszámú csoportokkal mennek a táborok, melyekben a tartalmas időtöltésen kívül megalapozzuk a következő év, évek munkáját is.

1. hét 2024.06.24-28-ig tartó tábor résztvevői: 54 fő, bevétel: 278.300 Ft
2. hét 2024.07.01-05-ig tartó tábor résztvevői: 34 fő, bevétel: 180.400 Ft
3. hét 2024.07.15-19-ig tartó tábor résztvevői: 31 fő, bevétel: 160.600 Ft
4. hét 2024.08.21-25-ig tartó tábor résztvevői: 41 fő, bevétel: 200.200 Ft

Helyszín: KÖSZI

GORDON TALPRAESETT TINIK TÁBOR

A Talpraesett Tinik Workshopon a KÖRKULTban idén is nagy eredményeket értünk el. Külön öröm számunkra, hogy a gyerekek és szülők messzebből is eljönnek erre a programra, Pomáizról, Jászberényből és az USA-ból is ideutaztak. Aktív, dolgos délelőttökön, dacolva a tomboló hóhullámmal sok témát feldolgoztunk kommunikáció, kapcsolatok és konfliktuskezelés fókusszal. A gyerekek behoztak iskolai és családi példákat is, tesztelték a workshopon tanultakat és megosztották tapasztalataikat. Kis csoportos feldolgozásokkal elképesztő mennyiségű gondolatot mozgósítottak meg barátság, bullying vagy épp problémamegoldás témában. A Gordon Módszer eszköztárát a gyakorlatban, élményekkel feltöltve sajátították el. A délutáni alkotó foglalkozások további tartalmas beszélgetéseknek adtak helyet. Külön örömünkre szolgál, hogy programunkról a Kőbányai TV adást is készített!

2024. július 8-12-ig tartó tábor résztvevői: 7 fő, bevétel: 38.500 Ft

Helyszín: Kőrösi

MARCIPÁN FITNESS TÁBOR

Az idén is nagy létszámmal vettek részt tanítványaink nyári táborainkban. Rengeteget fejlődtek, új elemeket tanultak, új barátságokat kötöttek. Felejthetetlen élményeket szereztek. Alig várják a következő évet!

1. hét 2024. július 01-05-ig tartó tábor résztvevői: 18 fő, bevétel: 97.900 Ft

2. hét 2024. július 8-12-ig tartó tábor résztvevői: 21 fő, bevétel: 111.100 Ft

Helyszín: Kőrösi

AZTABANDA SZÍNJÁTSZÓ DRÁMATÁBOR

Idén is sok élménnyel és nagy sikerrel zártuk színjátszó drámatáborunkat. A tavalyi létszámhoz képest idén többen érdeklődtek és tartottak velünk, a tizenegy fő éppen ideális létszám ahhoz, hogy közösen alakítsunk egy történetet a hét során, valamint a Házasságkötő terem is megfelelő méretű volt számunkra. A fiatalok inputokat kaptak tőlünk az első napon, majd ezeket tovább gondolva, alakítva kezdtünk el karakterekről, élethelyzetekről beszélgetni, majd a csapat improvizációi és felvetései alapján jelenteket, etűdöket, performatív mozgásszínházat hoztunk létre. Pénteki napon a tábor zárása úgy telt, hogy a szülők, családtagok, hozzátartozók bejöttek megnézni a gyerekek előadását.

2024. július 29-augusztus 2-ig tartó tábor résztvevői: 11 fő, bevétel: 60.500 Ft

Helyszín: Kőrösi

FAZEKAS SZAKKÖR TÁBOR

Az idei, 2024. évi fazekas tábornak újra a KÖSZI kreatív terme- 2 - és terem, adott otthont. A résztvevők kőbányai és Kőbánya környékén lakó gyerekek voltak 7- 16 éves kor között. Szakmai vezető plusz két fő segítségével.

Az 5 szakmai nap alatti ismerkedhettek a magyar népi fazekasság mintakincsével, bepillantást nyertek a fazekas mesterségbe.

Saját készítésű tárgyaik által ügyesedtek, kreativitásukat kibontakoztathatták.

Az utolsó napon kiállítással zárult a tábor, melyről elégedetten és új tapasztalatokkal távoztak szülők és gyermekeik.

Elmondható, hogy sikeres volt a tábor.

2024. július 01-05-ig tartó tábor résztvevői: 13 fő, bevétel: 67.100 Ft

Helyszín: KÖSZI

SAJTKUKAC ÉLMÉNY és FEJLESZTŐ TÁBOROK

Táboraink heti turnusokban lettek szervezve a 6 - 10 éves korú gyermekek számára.

Sajtkukac Élmény tábor

Táborunk célja, hogy a gyerekek minden nap új élményekkel térjenek haza. Programjaink a gyerekek életkorához, érdeklődésükhöz és az időjáráshoz lettek igazítva. Szerveztünk egész napos programokat, illetve délelőtti vagy délutáni "külsős" programokat. A helyszínen szervezett tevékenységek között szerepeltek közösségi életet segítő játékok, társasjátékok, csapatjátékok, kézműves foglalkozások.

Sajtkukac Ügyesítő - Okosító Tábor

Mozgásterápiára épülő fejlesztő tábor egyéni differenciálással.

1. hét 2024.07.15-19-ig tartó tábor résztvevői: 17 fő, bevétel: 90.200 Ft
2. hét 2024.07.22-26-ig tartó tábor résztvevői: 10 fő, bevétel: 51.700 Ft
3. hét 2024.07.29-08.02-ig tartó tábor résztvevői: 15 fő, bevétel: 81.400 Ft
4. hét 2024.08.05-09-ig tartó tábor résztvevői: 11 fő, bevétel: 59.400 Ft
5. hét 2024.08.12-16-ig tartó tábor résztvevői: 8 fő, bevétel: 41.800 Ft

Helyszín: Kőrösi

VILÁGJÁRÓ TÁBOR

Két felnőtt szervezte a programokat minden nap a gyerekeknek. A kis létszám miatt könnyen tudtunk mozogni, és több helyre el tudtuk vinni a csapatot.

A tábor lényege az volt, hogy minden nap egy másik földrészre látogattunk el, és megismertük annak élővilágát, kultúráját.

Minden nap az adott földrész ételeibe kóstoltunk bele, illetve megpróbáltuk azokat elkészíteni.

Így ettünk avokádókrémet, sült kengurufület (tortilla szeletek), hamburgert, szusit (rizsgombóc), sült halat és fókaszíros kenyeret.

Részt vettünk lékhorgászaton, bumerángot dobtunk, indián fejdísz készítettünk, japán harci arcfestést is csináltunk, és agyagból marokedény készítettünk.

A fent említett programokon kívül meglátogattuk a Szent László templom tornyát (190 lépcső), a Helytörténeti Gyűjteményt, ahol Kőbánya múltjával ismerkedtünk és a Zuglói Japán kertet, ahol pálcikával ettünk rizsgolyót.

A szülők visszajelzése alapján kitűnő tábort tudhatunk magunk mögött.

2024. július 01-05-ig tartó tábor résztvevői: 6 fő, bevétel: 29.700 Ft

Helyszín: KÖSZI

Újhegy szaktáborok 2024

Angol nyelvi tábor

Nagy létszámmal vettek részt a gyerekek. A hasznos nyelvtanulás mellett sokat kirándultak, játszottak, fejlődtek.

2024. 07. 08 -12. angol tábor résztvevői létszám: 22 fő, bevétel: 117.700 Ft

2024. 07. 22-26. angol tábor résztvevői létszám: 26 fő, bevétel: 143.000 Ft

Hittan napközis tábor

2024. 07. 08-09, 07. 11-12. Hittan napközis tábor résztvevői létszám: 10 fő, bevétel: 31.900 Ft

Művészeti alkotó tábor

Minden nap kézműves foglalkozásokkal fejlesztették a gyerekeket.

Festés, rajzolás, kézműves feladatok.

2024. 07. 01 -05. Művészeti alkotó tábor résztvevői: 8 fő, bevétel: 40.700 Ft

2024. 07. 08 -12. Művészeti alkotó tábor résztvevői: 10 fő, bevétel: 55.000 Ft

2024. 07. 22 -26. Művészeti alkotó tábor résztvevői: 8 fő, bevétel: 39.600 Ft

Hipp-Hopp tánctábor

Heti programja mozgásfejlesztésből, táncórákból, kézműves foglalkozásokból, a tanult koreográfiák bemutatása.

2024. 07. 29 - 08. 02. Hipp-Hopp tánctábor résztvevői létszám: 26 fő, bevétel: 46.200 Ft

